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[ara nposenenus nposepku: [4.0¢ . Ao
WUHuumuaTUBHasA rpynna, NpoBoANBLIAS NPOBEPKY:

Bomnpoc | Ia/mer

1 [Mmeetcs i B OpraHU3aiui MEHIO?

A) [a, 71 BCEX BO3PACTHBIX I'PYMI U PEKUMOB (PYyHKIIHOHUPOBAHHUS
OpraHu3aluu Qe

b) na, Ho 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX TPYIII

B) vet

2 |BeIBelIeHO JIM MHKJIHYHOE MEHIO TSI O3HAKOMJIEHHS POJUTENIeH U AeTer?

A) ma Gz —

B) HeT "

3 |BeIBelIEHO 1M €XKeJHEBHOE MEHIO B yIOOHOM [UIsl O3HAKOMJICHHS poauTeseil u nerel mecre?

A) na pa-

b) Het 4

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI OJr011?

A) na, o BCeM ITHSIM f -

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU i

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIe 6J110/1a U TPOTyKThI

A) 1a, Io BCeM THSM ) -

B) HET, UMCIOTCA ITOBTOPHI B CMEC)KHBIE THH

6. |COOTBETCTBYET JI periaMeHTHPOBAHHOE IIMKJINYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB MULIH
©XKUMY QYHKITHOHUPOBAHHUS OpPraHH3aIliu ?

A) ma i -~
b) et #

7. [EcTb v B Opranm3anuy IpyHKa3 o CO3NaHMH U MOpsaKe paboThl OpakepakHOI KoMHCCHU?
A) na fo—
B) Het

8 0T Bcex Ju mapTHii IPUTOTOBIICHHBIX 0110 CHUMaeTcs Opakepax?
A) ma f Cor
B) HeT ]

9 BsaBIsUIHCE K (DAKTHI HE IOMyCKa K peaii3aliiy Ot U IPOAYKTOB 10 pe3yibTaTaM
paboThI OpakepaKHOM KOMHCCHH (3a EPUOT HE MEeHee Mecsiia)?

A) HeT eern

b) na

10 |Co3aaHbl 11 YCITOBHS JJIsl OPTaHU3AIMH TUTAHUS IeTel ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEN 3/10pOBbs
caxapHblid TuabeT, MUIIEeBbIC AJTIEPTUH)?

A) Ja /ﬂ(ﬂ“"

b) Het

11 [[IpoBoautcest tu yGopka MOMENEH I TOCIIE KaKIOT0 IpHeMa MK ?

A) na P

b) Het -

12 [KauecTBeHHO JiH IpoBeeHa yOOpKa IIOMENEHHH IS IPHeMa TTHIH Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHU?

A) na f

b) mer d

13 O6Hapy’KHBAIKCE JIA B IOMEIIECHUSIX IS IIPHEMa MTUIIHA HACEKOMBIE, TPBI3YHBI M CJIe/IbI UX
PKU3HENEATENILHOCTH?

A) HET J JRC 27





[image: image2.jpg]) na

14

Co3aHbl M yCIIoBUS 1s COOJTIOIEHHS NEeTHMH [IPABUJ THYHOUA THTHEHBI?

A) na fa—
B) Het

15 BeBsmcs 1u 3aMedanns k cOOTIONCHAIO NETEMH IPABK THIHON [HIHeHbL
A) HET [Carq

b) na

16

MCKJIFOYCHH S OTACIbHBIX OJIFO U3 MEHIO?

BIBIsSIIHCE TH PpH CPaBHEHHWH PEAITU3YEMOIO MEHIO C YTBEPXKOCHHBIM MEHIO (baKTI:»I

A) HET oy —
b) na

17 Vimenu v $akThl BHIIAYM JETSIM OCTBIBIIEH TTHIIH?
A) HET S€Cs77

B) na





[image: image3.jpg]OueHOoYHbIN NUCT
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-

Hata npoBepaeHus nposepku: 25 < A4
WUHuumatueHas rpynna, npoBoameLas NnpoBepKy:

PKH3HEIESITEILHOCTH ?

Bomnpoc Ja/net
1 [MmeeTcs M B Opranu3aiiii MEHIO?
A) I1a, JUTs BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXKUMOB (PYHKIIHOHHPOBAHHUS G
OpraHu3aIHH 1%
b) na, Ho 6e3 ydeta BO3pacTHBIX rpyI
B) Her
2 |BobIBemeHo i NHKIHYHOE MEHIO IS O3HAKOMJICHHS POTHUTENeH 1 neTel?
A) na g Lz—
b) Het gl
3 |BblBemeHo Jiu eXeJHEBHOE MEHIO B YI00HOM JJIsl 03HAKOMJICHHS POHTeNel U feTell MecTe?
A) aa G €
b) HeT z
4. |B MEeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 0111017
A) J1a, IO BCEM IHAM Sy
b) HET, MIMEIOTCSI MOBTOPBI B CMEXKHEIE JTHH il
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OIIF0Ia U IPOLYKTHI
A) ma, o BCEM IHAM g2
b) HET, UMEIOTCSI HOBTOPBI B CMEXKHEIE THH -
6. ICOOTBETCTBYET /I PEriIaMEHTHPOBAHHOE IIMKIMYHBIM MEHIO KOJMYECTBO IIPHEMOB MTHIIU
pexXUMy QYHKIIHOHHPOBAHHUS OPTraHU3aIuKI?
A) na ==
b) HeT ]
7. [ECTb JIH B OpraHu3aniy MPUKa3 O CO3NaHUH U HOPsIKe paboThl OpakepakHON KOMUCCHU?
A) na P
b) Het v
8 |1OT Bcex JIn MapTHil IPUTOTOBIEHHBIX OJII0]] CHUMAETCS OpaKepax?
A) na po—
b) Het "
9  BeaBsIuCh U HaKTHI HE MOIYCKA K peau3aluy OO U MPOAYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM
ab0ThI OpakepakHOW KOMHCCHH (3a IIEPHOJT He MeHee Mecsiia)? _
A) HET el
b) na
10 |Co3nansl 11 yCIOBHS TSl OpraHU3aIHK TIATAHUS IETER C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310POBbS
caxapHbli JualeT, MUIIEeBhIe aJUIEPTHH)?
A) na oz
b) Het ul
11 [[TpoBoautcs i y6opKa MOMEIIEHHH TOCIE KaXKI0r0 IPUeMa MHIIN?
A) na Y .
b) mer g
12 [KauecTBeHHO Jii TpoBezieHa yOOpKa MMOMEIEHUH /IS TpHUeMa MTUIIH Ha MOMEHT padoThl
KOMHCCHH?
A) na g —
b) Het ¢
13 (O6HapyKHBaIHUCH K B MOMEIIEHUAX [ IIPHEMA IIHIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIe/Ibl HX

A) HET

,«“-,-—z—





[image: image4.jpg]b) ma

14

(Co31aHbl JIW YCIOBHS JJIs COOMIOICHUS I€THMHU TIPABHJI THUHON THTHEHBI?

A) ma

b) met

15

BBISIBIISITHCH JTH 3aMeUYaHusl K COOJIOICHUIO IETbMH TPABUII JTHYHOW TMTHEHBI?

A) HET

/"‘g =z

b) na

16

Brrsapnsauce au IIPpH CPaBHEHHUHU PEATU3YEMOT'O MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MCHIO (l)aKTI:I

FCKJIIOYEHHUS OTAEJILHBIX OJIFOI W3 MEHIO?

A) HET

y 73

b) na

17

menu mu GakThl BBIIAYH JETSIM OCTHIBIIEH MUIIH?

A) HET

/Jté'-“Z:"

b) na

7“17 Les "’{(4» f% 7,4/4:\





